

中国 国 际 投 资 促 进 会

中投促函(2020)59号

关于邀请参加中智企业家委员会线上圆桌会议的函

各会员单位及相关单位：

今年以来，新冠肺炎疫情在全球范围内爆发，对世界经济和国际经贸合作造成巨大的冲击。2月28日，中国国家主席习近平与智利总统皮涅拉通话，达成了充分利用好自贸协定、共同抗击新冠肺炎疫情、推动经贸秩序恢复与国际贸易投资长期稳定发展的重要共识。7月17日，中国商务部和智利外交部共同发表《关于加强自贸合作、抗击新冠肺炎疫情的联合声明》，强调了贸易和投资自由化的重要性，承诺双方在经贸领域加强合作，减轻疫情不利影响。7月27日，商务部钟山部长与智利外交部长里韦拉举行视频会议并签署《关于建立贸易畅通工作的谅解备忘录》，为下一步加强双边经贸关系提供了方向和指引。

为庆祝中智建交五十周年，推动企业层面深入贯彻上述重要会谈及文件精神，促进联合抗疫背景下中智经贸投资稳定发展，中国-智利企业家委员会双方委员会商定，于9月下旬、10月下旬和11月下旬共同组织3场“中智企业家委员会线上圆桌会议”，邀请两国政府官员、企业代表等共同探讨疫情对两国经济发展的重大影响以及基础设施、绿色能源、农业经济、医疗健康、IT科技及数字经济、金融等重点产业领域中智企业合作前景。

其中，首场线上会议已纳入中智建交50周年系列活动框架下，拟于9月28日晚上20:00-21:00（北京时间）召开。目前，会议确认邀请智利外交部长安德列斯·阿拉芒和中

国商务部部领导出席并作主旨演讲，简要介绍两国当前经济发展走势并对中智经贸投资合作提出建议；中智企业家委员会中方主席、中国五矿集团有限公司总经理国文清和智方主席、智利证券银行董事长弗朗西斯科·席尔瓦分别致辞和总结。同时，会议还将组织双方政府部门、企业会员以及对中智经贸合作感兴趣的其他各类企业、投资机构等代表通过Zoom会议软件线上参会，学习交流新形势下开展中智经贸投资合作的有关政策举措、机遇和挑战，分享有关观点和建议并就具体项目开展初步对接。预计首场线上会议参会规模150-200人。

现诚邀各会员企业及其他对智有合作意向的其他企业、机构派员参会，共商合作。

请参会代表认真阅读Zoom线上参会须知，完整填报回执后于9月25日下班前发送我会确认并于会议当天提前一小时获取视频会议链接，提前入场测试。我会员单位参会优先。

感谢各单位的参与和支持！

联系人：刘雪莹 张翠英 纪政

电话：65973840, 010-65978801-304/307, 659788791,

传真：010-65978210

邮箱：liuxueying@ccip.org.cn jizheng@ccip.org.cn

附件：1、会议议程

2、Zoom线上会议参会须知

3、回执表

